



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В городе Муравленко завершено расследование уголовного дела возбужденного в отношении сотрудницы милиции, давшей заведомо ложные показания в суде**

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела возбужденного в отношении инспектора учетно-регистрационной дисциплины штаба ОВД по городу Муравленко Виктории Маркевич она обвиняется в даче заведомо ложных показаниях (ч. 1 ст. 307 УК РФ).

Установлено, что 29 апреля 2008 года в суде города Муравленко рассматривалось уголовное дело по обвинению заведующего гаража отдела внутренних дел по городу Муравленко в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог), который в марте 2005 года получив аванс на ремонт служебного автомобиля на станции технического обслуживания, с которой был заключен договор. После чего, отремонтировав автомобиль своими силами, присвоил вверенные ему денежные средства и лишь в декабре 2005 года представил подложные документы, свидетельствующие об оплате выполненных работ.

Обвиняемая участвовала в данном судебном процессе в качестве свидетеля, так как в 2005 году являлась работником бухгалтерии ОВД по городу Муравленко. Будучи предупрежденной об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, действуя в интересах обвиняемого, дала показания, о том, что обвиняемый действительно предоставлял в бухгалтерию ОВД г. Муравленко кассовые и товарные чеки, подтверждающие факт оплаты ремонта автомобиля на СТО, однако данные документы до декабря 2005 года у него не принимали.

Вместе с тем, в ходе судебного рассмотрения дела вина заведующего гаража была полностью доказана другими собранными по делу доказательствами, и ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

17 Мая 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719798>